

## **Выставка книг «Удивительный мир космоса»**

12 апреля наша страна отмечает – День Космонавтики. Всю неделю наши ребята познакомились с информацией о космосе, космонавтах, первом полете человека в космос. А отличным завершением стала выставка книг «Удивительный мир космоса», которая была организована совместно с родителями.



Ребята с большим интересом слушали рассказы от космонавта о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собачках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, о космических кораблях, ракетах. Рассматривали книги. А в заключении мы все вместе посмотрели интересный и познавательный мультфильм «Всезнайки».

**Благодарим родителей за активное участие!**

